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Lajost nagyon megkínoztam „ez egy tiszta történet, Dóra miért kockáztat?” „Nyugodjak is meg Kati
már lezárta volna”, de aztán semmi válasz. „Lajos nem tehetjük meg, hogy nem tudjuk az okát”. Ha
kell elszedem tőlük az irattárat, de nem akarok úgy járni valami sokkal fontosabbat védett és inkább
feláldozza magát. Erkölcsi vesztesek mi nem lehetünk. Mindegy hivatalosan hova jutunk, ám olyan 
nem történhet mi lettünk a rosszak. Személyesen te ismered én pedig előre akarom tudni a választ! 
Az egyetlen használható amit Lajosból így kipréseltem „lelkiismereti okai lesznek”.

Lajos ezzel te azt állítod már olyan a rendszer, hogy egy bíró nem lehet független?
Ha egyik oldalról a kisemberek (=kisrendőrök) elnyomása, másik oldalról viszont a lelkiismeret, na 
olyan nem létezhet. Akkor mi ezt roppant gyorsan helyreállítjuk! (amíg van mit)

Itt nem arról kell dönteni, hogy Székelyt lehülyézte-e valaki, hanem arról, hogy egyenruhások 
lázadhatnak-e vagy se? Ha egyenruhások sok-sok órában sorozatos törvénysértést látnak, akkor a 
rendőrségi épület 4-ik emeletének parancsait a földszintiek megtagadhatják-e vagy se? 
Én másfél órát ültem régi ütiszobában pizzázva, hogy rakjon már be valaki fogdára, ám senki sem 
tette meg. Fentről jöttek sorban a parancsok, de nem akadt egyetlen rendőr sem. Végül földszintiek 
megunták vitát és saját(!) hatáskörben „én elengedem magát”. Közben 4-ik emelet tombolt. 
Azt már reggel Zámornál észrevettem sok tucat rendőr van jelen. Tele az utca autókkal de tele a ház 
is rendőrrel, ám azt csak később, hogy hoppá hát hozzám már falukról is berendelték az erősítést. 
Nem csak a teljes élőerőt vetették be hanem még a környéket is, ám délután 4-re mégsem marad 
emberük. Nem maradt egyetlen robot se aki végrehajtotta volna szabálysértő parancsaikat.
Ebben a perben tehát nem az autista Székely üzent nekem hadat, hanem az eltévedt 4-ik emelet. 
Süsleczék persze összetojták magukat. Bebújtak egy szerintük „retardált” mögé onnan prüszkölnek.
Nekik ki kell menni esethez. Velük kinn terepen egyenruhások nem vitatkozhatnak. „Tedd rá 
bilincset, csináld ezt-azt” éles helyzetben velük nem feleselhetnek. Nagy kérdés viszont ha egész 
nap szabálytalan minden, hogy még akkor sem? Hol az a határ ahol még teljesíteni kell parancsot?
Ha egyenruhásnak mindig és minden parancsot végre kell hajtani, akkor engem el kell most ítélni.

Heni szerint mikor kimondom valósággá válik. Olyat mondok amit addig is tudtuk, nincsen benne 
semmi újdonság, viszont félünk tőle. Én pont ezért csak adagolok, körülírom.  
Szemléletes példa valóság kimondására Czoma Laci bukása. Több mint 20évig kirobbanthatatlan 
fickó volt, pedig minden fontos ember utálta. Aztán egy este Maczucza Éva hajnalig volt vendégünk
(kicsi szoci de fontos szoci volt) Már felkelt Nap mikor búcsúztunk. Nem sok szó esett Czomáról, 
fél órát sem szántunk rá, de „Éva mond már meg, nektek mi bajotok Czomával?” Éva nem tudta 
megmondani. Mondott sok félét, ám semmi fontosat. Végül az jött ki, ők nem szeretik és kész. Éva 
én másik vonalról jövök, sosem érdekelt Czoma, de hogy ti is.. 
Aztán másnap filózgattam Czomán. Mennyire érdekes: A 80-as évek elején sikkasztásba keveredik 
ide száműzik, ám Pesten fontos haverok ezért már akkor összeveszik helyi vezetőkkel, majd végig. 
Mindegy is kit választunk, ő soha senkivel nem találja meg a hangot. Veér után Szelestei, stb..stb.. 
de a kastély és a város örökké haragban egymással. Hát „te kastélyban lakó grófúr! Ha mindegy is 
kit választ cselédségünk de neked egyik sem elég jó, akkor nem velünk lesz a gond, hanem teveled. 
Írtam ebben a szellemben nem sokat, talán 20-30 sort. 
Czoma még azon a héten válaszolt rá Zalai Hírlapban. Cáfolni akarta, de már késő volt. Azzal, hogy
én kimondtam valósággá vált. Mindenki homlokára csapott, hogy „Jéé tényleg”. Pár héttel később 
már ott volt nyakán selyemzsinór. (Pálinkás) Kicsit még vergődött aztán ment is a levesbe.
Nos ilyenek miatt kell vigyáznom. Pontosan ezek az okai, hogy én inkább csak adagolok. És itt is!



Mivel nem kaptam értesítést arról, hogy elrendelte másik megyénél a kivizsgálást, ezért kénytelen 
vagyok önt most saját magától megvédeni. Nekem volt már egy Hamzsa Andreám, én nem akarok 
többet. Ezt a konkrét ügyszámot itt tartjuk Keszthelyen, magyarán presztízsharcot fogunk vívni.
Fentiekre tekintettel ismételten megerősítem, hogy

NEM mondok le a személyes részvétel jogáról.
Távollétemben nem folytathat eljárást, az összes önnél ezen az ügyszámon folyamatban levő 
tárgyaláson nekem jelen kell lennem. 

A csavar az lesz a történetben, hogy saját lábamon viszont nem megyek. Önnek kell mostantól tehát
azt biztosítani, hogy a jogommal élhessek, még olyan módon is, hogy engem kézben(!) visznek.
Amikorra kiadja a dátumot én reggel 6-kor szépen kiülök a lépcsőnkre, ön pedig intézkedik az 
elővezetésemről. De vigyázzon. Egyszer egy ugyanilyen helyzetben már megveretett. Most már 
nagyon úgy kell intéznie, hogy a hajam szála se görbüljön, mert az az eset már túl fog nőni 
mindkettőnket.
Klassz sóműsor lesz mikor engem egy kisgyerekrajza miatt a bíróság épületébe rendőrök kézben 
becuccolnak, ezért én megpróbálnám az ön helyében úgy intézni, hogy ne az egész város röhögjön 
majd rajtunk. A két lököttön.

Tudom én is megtehetném, hogy átteszem máshova, ám én ezt még a rablás elkövetésének 
éjszakáján (2019.03.20) sem tettem meg. Ezt szépen itt oldjuk meg -magunk közt- Keszthelyen. 
Ami köztünk zajlik ahhoz senki másnak semmi köze. Másik megyétől csak ahhoz kérünk     
segítséget, amit már a rablás elkövetése   után   mások     műveltek.   Ezt pedig ön fogja tenni és nem én. 
Nincs másodfok, nem dobják vissza, nincs új eljárást, hanem szépen megteszi. A törvény rendeli.
Erről fog szólni a harcunk. 
Amíg ezt nem intézte el, addig pedig cipeltethet. Végzésre, mindenre. Még Heni vallomására is.

Itt szólók előre arról is önnek, hogy intézkedjen a Rajkó nevű rendőrt véletlen se küldjék. Őt 
nyomós okkal tettem a Deák utcai tűz iratába. Ha én nem kísérem el Lajost segíteni, akkor őt oda 
beengedik. A Rajkó meglátott, előttem kezdett telefonálgatni, pedig már bőven 20éves történet. 
Nekem egy pár hetes viszony volt de 4-5évig is háborúztak. Se rendszám, se jogosítvány, se 
forgalmi közlekedtem hetekig (és ez csak apró szelet) de engem akkor sem lehet cselekvésre bírni.   
Nagyon haragszik ő most is, életemet is veszélyeztette, önnek kell elkerülni még a lehetőséget is. 
(zárójeles plusz: Rajkó a testvérét sajnálta, segíteni akarta, tehát nem(!) szabad rá haragudni.)

Nézzük az előnyét: rendőreink megtanulják és be is gyakorolhatják, ha nincsen ellenerő (azaz nem 
húzom vissza kezem) akkor mit is kell tenniük. Az ugyanis nem „ellenszegülés”. 
A bilincselés témakört amúgy sem értik, már Heni esetében is láttuk mennyire képzetlenek.
Nos tehát mehetünk tovább strucc madárként nem látunk semmit sem, csak meg kell izzadnia érte. 
Egyszer majd felfogja, hogy mindez nem az én érdekemben történt, hanem az önében. 
Hát megint őrült leszek, szuper nekem, de legalább maga a helyén maradhat.

Ma déltől én Henimet „Lázárnénak” hívom. Ha őrült vagyok ugye megtehetem, viccelhetem. Önt is
bosszantotta tanúk neveket sorra elrontották, a Heniből Nikolett lett én pedig „Lázár úr”. Rájuk is 
szólt, „nem Lázár úr hanem Rudolf úr, Rudolf János a neve”, hisz „úr” ugye nem lehetek. Ha nem 
adom meg a tiszteletet (Dórázok) ez bele is fér, nincsen ezzel semmi probléma, viszont sokkal 
többet is elárult ez a jelenet. Kiderült az is, hogy a mellettem tanúskodók hátunk mögött Lázáréknak
csúfolhatnak minket. Sok is a hasonlóság, 2 keresztnév, egyik ráadásnak azonos János, nagypofájú 
fickók is, de a dohányiparban is nem tudjuk pontosan micsoda de valami nagyok, stb.. szóval 
kisrendőrőknek mekkora nagy a humoruk! Nekem eszembe nem jutott volna. 
Sértődhetnék persze mert rám nem lehet hatalmat pakolni - ami azért elég nagy különbség a két 
János közt - de ezt ők nem látják, honnan is tudnák, nincs is vele baj, pusztán vicces is és kedves is.
Arról szólt, hogy kisrendőrök is emberek, van fejük nekik is, nem szabad lenézni őket senkinek se!



Ám engem most Tündiék sorsa foglalkoztat. Beszéltük beüljek-e pont önhöz délutáni tárgyalásukra,
kideríteni miért juthat el az a történet bíróságig. Előbb romák is már egymás közt verekednek, majd 
Tündi sorozatban fegyőrre támad? Csakhogy ők nem ilyenek voltak. Meg lettek vadítva, de ki tette?
Ők egy régi korban még búcsúscigányok voltak, ringliseztek, jól éltek, nem is volt velük gond. A mi
látóterünkbe Krisztián befogadása után kerültek. Krisztián egy igazi rabszolgája volt gazdájának, 
pedig nagyon rendes ember volt. Tele jó szándékkal, humorral, szeretettel. Krisztián már meghalt. 
Tündiék akkor még Sopron utcában laktak, ahol a legnagyobb bűnük az volt, hogy alattuk értékes 
telek volt. Mágusok kitalálták közvetlen kastély mellett egy ingatlanbizniszen milyen sok pénzt is 
kereshetnek, ki kellett tehát rakni Tündiéket onnan. A hivatal gyorsan Tündiékre is szállt. 
Kezemben az irat ahol a védett gyermeküket magántanulónak engedték, mikor azt törvény tételesen 
megtiltja. Nem szavazgatunk róla vagy megbeszélgetjük mi legyen, hanem a törvény tisztán rendeli,
magántanulónak csak „nem védett” gyereket lehet engedni. Aztán persze állami gondozásba vették, 
hisz a magántanuló nem vizsgázott, de nem is járt iskolába. És ez csak egy a száznál is több aljas 
húzásukból. Ahol háttérben a hivatalt lefizetik, értsd korrumpálják(!), majd használják mocskosra.
Már indult kilakoltatás mikor Ruzsicsnak én szólok „gyerekekkel nem fognak utcára menni”. Feri 
nem is vitatkozott. Ekkor kapták Ovit hotel melletti önkormányzati lakást, jó messze várostól. Ám a
Sopron utcai telket azóta sem merik megvenni. A gazemberek már attól beszartak mikor megtudták,
a nagy okosságukba belenyúltam. Pedig bilit nem is burítottam (ki nem dumáltam) csak ugye senki 
sem meri most már vállalni. Ha bárki megvenné Sopron sarkán telket, akkor tisztán lebuknának.
De lényeg: Kedves Dóra mit lehet most tenni? Tündi megy börtönbe, mire kijön Árpi már meghalt, 
közben gyerekek állami gondozásban nőnek fel. A Tündinek tehát értelme sem lesz élni. 
Pedig ő az egyik legjobb nő a Földön! Tudja mennyire imádja Árpit? Hát mi más egy nő dolga?
Ennyi mindent viszont nem lehet elintézni. Lakás, gyerek, börtön, munka. Ennyit már képtelenség.
Most kérjem azt, hogy lövesse le Tündiéket? Még mindig tisztességesebb, mint hagyni szenvedni.. 
Persze. Saját sorsát ő választotta „minek verekszik?” Na menjen fenébe ezzel a liberális faszsággal!
Ha rátámadnak aljasok de nem képes megvédeni magát azért ki felel? A fegyőrrel így is verekszik..
Régen még le tudtam csitítani ha bemegy hivatalba akkor nem balhézik, ma ön már csak ölni tudja.
Hát szép egy világ szép egy munka.. Nagyon kíváncsi lennék mi lenne a javaslata? Én gyáva nem 
mertem, hogy Tündiék sátorral költözzenek főtérre. Keresse „homeless california” nézze mit kéne..

Nem vagyok én „szent”, sima emberből vagyok. 
Vargáné Várkonyi Erzsi egyszer sétálón megtámadott, szabályosan rám rontott, hogy én azt nem 
tehetem. Erzsi akkor még fideszes élharcos volt, számára olyan nem lehetséges a nagy Orbán döntés
rám nem hat. De megtehetem Erzsi mert én senki vagyok, ugyanolyan kisember mint itt körülöttünk
mindenki. Hidd el, nem pukizok picivel sem büdösebbet mint mások, viszont fékezhetem magam.
A hatalom velem rosszat tenne, én nem véletlen kerülöm, csak jól ismerem magam. Én pl tudom itt 
melyik könyvelőirodán megy a havi 10%-os uzsorázás, hogy abban eddig hány család hány gyerek 
roppant meg, sőt én tudom annak a konkrét embernek sem biciklibalesetben vették ki veséjét hanem
szépen elvitték Fehérvárra mert betervezték. Hát hol a határ ? Hányszor morduljak még, de abba 
akkor sem hagynák hisz sok pénz. Tehát ha az én kezemben hatalom lenne, akkor az a valószínű én 
nem tudnám visszatartani magam. A népességnek még egy ezrelékével sincsen gáz, hát miért ne?
De aktuális példát hozva, azzal a Trója kft-vel sem töltenék sok időt akik elvették Lajostól 35miliós 
lakását 6milliért. Én csak a számokat ellenőriztetném le, hogy biztosan annyi volt-e, aztán azonnal 
kiadnám a nagyon durva végrehajtási parancsot. Nem érdekelne a vaker a magyarázkodás a mese, a 
megható élete, mert a számok tisztán beszélnek. Még aki itt a bankból a „Lajosék tippet” pénzért 
eladta annak is hamar találnák egy új sorsot, mert én nem azt nézném emberek mit szólnak hozzá, 
mennyire ledöbbennének, hanem azt, hogy hány további(!) ugyanolyan „kis senkit” menthetnék. 
Tehát mindenkinek az a jó ha én senki vagyok és csöndbe vagyok - mert nem vagyok szent. 
Roppant nehéz ha tudjuk „igazunk van”, akkor még vissza is tartsuk magunkat.
Nem engedni az indulatnak, békésnek türelmesnek maradni még akkor is, mikor védteleneket 
bántanak. Ez az életben talán a legnehezebb.. 
Sokkal hasznosabb, ha „csak” ír az ember.  A gondolat úgyis jóval nagyobbat hat mint hatalom.



Ha önt a lelkiismerete téma foglalkoztatja, az enyémet pedig elszenvedte, akkor így illik:

Mikor én törvényre hivatkozok ön is helyesen érzi. Önnek nem az erőszakot az elnyomást kell 
keresni (félni?), hisz „hatalom” is mindig emberektől ered. 
Pl ha rendőrember nem hajtja végre az összes buta parancsot akkor hova tűnt az a hatalom? 

Hát mi nem raktunk még alapot, pl hibánk parlamentben politikus megalkothatja még a saját 
magára vonatkozó szabályt is. Nekünk kéne. (lásd én facebookom most júli21) Butaságunk csúcsa 
mikor törvényhozás készíti az alkotmányt is, mert pont alkotmányból eredne majd a törvényhozás 
is. Hülyék liberálisok is „kidobnák NER alkotmányát” szövege, hisz az csak egy másik „elnyomás” 
lenne, ám legitimálni is csak emberek tömegével lehetne. A puszta képviselők ehhez senkik.

1990 után ugyan nagyot léptünk előre de még nem fejeztük be. Sőt egyetlen lépésben nem is lehet. 
Máshol sem ment, a Tamás bátya kunyhójától Martin Luther King-ig mennyi idő is telt el? Hiába 
szabadítjuk fel ha ő gyapotot akar szedni, akkor idő kell mire Rosa eldönti buszon már nem áll fel.
Ha a grófúr szobra van Keszthely főterén, akkor még rabok mert nem akarják szabadok. Türelem!

Így az állam és polgárai közti szerződést ma csak az egyik fél írhatja, míg a másik azt soha el nem 
fogadta. Ha holnap beleírja a bajszosokat le kell lőni, akkor bajszosok mely iratra hivatkozhatnak? 
Mi fogja védelmezni őket? Tán végrehajtjuk? Persze durva hasonlat, de pl kijárást már korlátozta (a
hajléktalan Tündiék 200ezret fizethetnek érte) hisz az egyoldalú beleíráshoz indokolni sosem nehéz,
míg feleknek egymással szerződni (értsd: alkotmányozni) komoly munka lenne.
De már alkotmánybíróság sincs hisz simán átírja, azaz a nagy harcban már vicces is lesz az egész.

Hát ismét egy homlokára csap és „Jéé tényleg”. Kell alkotmány. Addig bátorítani és kihúzni kell. 
Zlinszky ismét nagyon büszke: végre megvan hiba! (Hack, stb pedig mekkora buta kurva..) 
Röviden: ön csak a népnek tartozik elszámolással. Senki másnak.      
Ellene sose menjen, sőt ahol tudja türelemmel segítse. Ennek lesz gyümölcse függetlensége. 
(máskülönben csak aktuális hatalom csicskása, ám önnek van lelkiismerete, bírnia kell a terhet.)

Gyerekeim 6.40-kor indulnak 16.20 vagy 17.20-kor érkeznek. Közben nem esznek. Még egy meleg 
levest sem kapnak, pedig ez 10-11 óra. Ha az iskola szomszédban lenne is 9-10óránál több lenne. 
Ezt még munkahelyen sem szabadna, még felnőtteknek sem. Ám mindez NEM véletlen!
Mert hivatalt itt is arra foglalkoztatjuk, miként NE adjon. Sikeresek is, már egy gyerek sem enne. 
Közben 100milliós nagyságrendben iratokat készítünk gyerekek ételében mennyi kalória, vitamin 
legyen. A cél mára csak annyi híveket kifizessük, munkáért fogják be szájukat, de a gyerekek ne is 
egyenek hisz az már pénzbe is kerülne államnak. Keményen politika tehát ez az egész.
Már rég kisemberek élete szenvedése kontra a hatalom gőgje és félelme, én csak példákat sorolok.

Becsületes voltam. Adtam lehetőséget önnek ebből az összecsapásból kimaradni, ez elől elszaladni. 
Amikor megláttam csak színészkedni szeretné még tárgyalást is, azonnal megírtam „Székely hülye, 
Székely nagyon hülye” a vád állítása igaz, hirdesse ki az ítéletet. Akkor még megtehette volna, mert
az arcát nem tette oda. Akkor még nem pirult kisember egyenruhások vallomásán. Akkor még 
megjátszhatta volna, hogy ezt az ügyet észre sem vette. Hát miért nem tette?
Persze mert rám sosem hallgat. 
Most is mikor tárgyalás elejére Heni ment be. Javasoltuk megteszi vallomását majd cserélünk. Jó 
szándékú becsületes javaslatot kapott, mi megbeszéltük Heni szól előre. Nem lett volna kötelező de 
mi figyeltünk önre. Simán megtehettük volna Heni végez kijön, gyereket átveszi, utána tárgyalásra 
besétálok. Egy vádlottat nem lehet kidobni, ilyen módon ön máris kész tények elé lett volna állítva.
Ám ön vádlotthoz ragaszkodott. Ezen irat után meg azt kéne majd kimagyaráznia már miért nem?
A korrekt javaslat nem kell, fel sem meri rólam tételezni, így inkább ellentmondásokba keveredik?



Azt sem vette észre, hogy én már rég eldöntöttem aki ennyire vakegérként megy előre, annak én 
nem írok, azzal nem beszélek egy picit se. Aztán mégis itt féltem a seggét! Ön megveretett aztán 
még én gépelgetek itt az éjszakában?

Tehát muszáj lesz bíznia bennem. 
Itt mi NEM játszuk el 2006 utánit! Hazánk azon már túljutott, NEM mentünk már kisgergényiket. 
Ön odaáll egyenruhások mellé(!) és kivizsgáltatja vezetőik bűnét. (Székelyt nem, ő az én jogom)

A pesti „kossuthter” mögé még hivatalos hátteret is én adom, mikor börtönben nem eszek Pesten 
kossuthteresek még éhezést is szerveznek értem, de a keszthelyi főtér közepi péntekenkénti kiállás 
imádkozással is nem véletlen pont egyetlen hely országban ahol mindvégig kitart tiltakozás. Itt nem
unják meg és nem mennek haza. (ugye „majd megunják és hazamennek”, Keszthelyen nem jött be) 
Ekkor nem engedem Magyar Gárdát be a templomba mire „Gyurcsány páncélosai” engem visznek 
el. Nos ennyiből is talán elhiszi, hogy nagyon pontosan tudom mik a 2006-os történetek Pesten. 
Okkal mondom tehát itt Keszthelyen mi biztosan NEM adjuk elő 2006 bírósági szégyenét!
Különösen mert itt a kicsik nem lőttek ki szemeket, nem vadultak, Keszthelyen leváltásukat kérték.

Most pedig küld egy iratot arról, hogy elhalasztjuk ezt az ügyszámot míg másik megye megvédi 
kisembereket. Addig itt nekünk nincsen mit intézni. Előbb megtalálják vezetőik közül kik és miben 
bűnösök. Azaz NEM adok teret önnek a politikára, a helyezkedésre, a sunnyogásra, hanem 
komoly „szakmai” „birói”(!) munkára szorítom. Hát mi nem tetszik ebben?     
Ha eddig nem szaladt el a lehetőségekre, akkor legyen már végre bíró az Isten szerelmére!
Azaz hallgasson lelkiismeretére (pont ott lakik ugyanis az Isten szerelme ;-) ) 

Rudolf János

Kelt: 2021.09.21, kapja majd 10.19-e előtt 7 nappal HELYETT 2021.09.29-én

Ui: Tessék ma meg itt szeptember 29-i hazai hír jön kapóra, amit biztosan Égiektől én rendelek :-) 
Devizások Posta Imre hergelésére bírókat politikusokat ölnének, a TEK kapcsolja le őket. 
Ócska trükk és nagy szakmai hiba, kétségbeesésről komoly félelemről árulkodik - közben mi hibánk
Kommunisták ellen még működött. Akkor államvédelmünk Magyarok Világszövetségét bevetve a 
kórházszavazást még ügyesen terelte el. Ma december 5-e kapcsán nem is emlékszünk másra mint,  
„kettősállampolgárságra”. (később a vizitdíjas 300Ft-os szavazás mutatta meg milyen ereje is volt)
Napjainkban Magyarok Világszövetségét éppen Gödényék ellen vetik be, vicces újrahasznosítás..
Tovább: régen mikor az MTV épületét ostromoltatják majd a „Magyarok Nyilai” robbantgatnak már
nagyon kilógott lóláb. Tudom dokumentálni (még megvannak emailek) ahol Szaszkát a másodrendű
palimadarat megsajnálom, figyelmeztetem. Provokáció. (aki az egészet kihergelte, aki a „nyilainál” 
elsőrendűnek kellett volna lenni, na pont ő se hírekbe se eljárásban említve se lesz, kamut kap nép)

Itt nekünk a lényeg: A gőzt NEM az államvédelemnek kell levezetni. Nem ez a feladatuk.
Írtam is már róla (BooNoo idején NNI említése) de már régről is komoly tapasztalatom van. 
Csengey Dénes idején 3/3 lógott rajtunk, Polgár Gyula még a mi „kampányfőnökünk” (is) jelentett. 
Aztán Gyula 90 után nem véletlen menekült ki Németországba, mert remélni sem merte nem eshet 
bántódása. Mikor hazatért bő 1 napot nálam gyónt. Nem véletlen nálam. Azt a büntetést kapta, írjon.
Sokat-sokat írjon. Szlovák Magyar Szó, HVG, számos helyen megtalálhatja, országunkban ő az 
egyetlen aki önként fedte fel, Gyulát nem leleplezték. (keresse neten „3/3-as füstölgését”)
Ezek a szervek tehát nem érdekesek, nekünk kell igazságosabban működtetnünk. Mi hibánk!

Tanács: Az én öcsémnek perui lány felesége, ott a fontos emberek élnek gettókban (nem szegények)
onnét tudom, nincsen olyan testőrség ami biztonságos lehetne. Sürgősen azonos oldalra kell kerülni.


